Spotka Restrukturyzacji Kopaln S.A.

SRK/TZ/ 593{1«, 12010 Bytom h0. 0% 20101
Wszystkim zainteresowanym

dotyczy:  postgpowania o udzielenie zaméwienia na: ,Wykonanie projektu rekultywacji osadnikéw
mulowych C-1, C-I1, C-IIL, C-IV po bylej KWK Jan Kanty w Jaworznie™.
Znak sprawy KWK/16/10

W odpowiedzi na pytanie Wykonawcy o wyjasnienie tresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamdwienia na
ww, przetarg, zgodnie z art. 38 ust 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zaméwien publicznych
Zamawiajacy informuje:

Pytanie.

Jak zostanie potraktowana dokumentacja (i jej wykonawca), ktéra nie otrzyma zatwierdzenia przez Urzad
Miasta bo nie bedzie zgodna z warunkami zabudowy w odniesieniu do zapiséw projektu umowy?
Odpowiedz:

Dokumentacja techniczna musi by¢ wykonana w oparciu o obowiazujaca decyzje rekultywacyjna
nakazujaca lesny kierunek rekultywacji. Tym samym zapisy w projekcie umowy sa obowiazujace.

Pytanie,
Czy nalezy wykona¢ badania aktywnosci termicznej muléw w osadnikach, zwlaszcza w miejscach, ktére
juz wygladaja na aktywne termicznie (np. w Osadniku nr 4) ?

Nalezy wykona¢ badania aktywnosci termicznej mulow.

Pytanie.

Czy nalezy wykona¢ inwentaryzacj¢ drzew do usunigcia na skarpach, ktére najprawdopodobniej musza byé
rozebrane a zbocza s porosnigte drzewami? W oparciu o jakie przepisy: Ustawy o ochronie przyrody czy
Ustawy o lasach?

Odpowiedi:

Inwentaryzacje drzew nalezy wykona¢ w oparciu o ustawe o lasach.

Pytanie .

Czy nalezy wykona¢ badania energetyczne muléw zlokalizowanych w osadnikach, czy Zamawiajacy
posiada juz takie wyniki badan i je udostepni Wykonawcy?

Odpowiedz:

Nalezy wykona¢ badania energetyczne muléw zlokalizowanych w osadnikach

Pytanie.

Czy nalezy wykona¢ pomiary i obliczenia ilosci muléw zlokalizowanych w osadnikach, czy Zamawiajacy
posiada juz takie wyniki pomiaréw i obliczone ilosci i je udostepni Wykonawcy?

Odpowiedz:

Nalezy wykonaé pomiary i obliczenia muléw zlokalizowanych w osadnikach.

Pytanie.

Czy w posiadaniu Spolki sa mapy geodezyjne wszystkich objetych projektem osadnikéw? Czy Wykonawca
w ramach wykonywanej ushugi winien wykona¢ réwniez aktualizacj¢ podkladéw geodezyjnych terenu
objetego projektem?

Odpowiedz: : )

Wykonawca w ramach wykonywanej ustugi ma wykonaé rowniez aktualizacje podkladéw geodezyjnych
terenu objetego projektem.
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Pytanie.

Jaka jest powierzchnia terenu objetego projektem rekultywacji? Czy sg to powierzchnie tylko osadnikéw
podane w pkt. 3.1.1. SIWZ tzn. CI - 13,60ha, C-II - 122lha, C-IIl - 8,64ha,
C-IV — 8,20ha, czyli okolo 43ha, czy teren objety projektem obejmuje réwniez pozostaly obreb dziatki
migdzy osadnikami? ’

Odpowiedz:

Tak sa to powierzchnie podane w pkt. 3.1.1. SIWZ a nie powierzchnia calej dzialki.

Pytanie

Czy Zamawiajacy przewiduje w ramach wykonania projektu badanie standardéw jakosci gleb na terenie
osadnikéw w odniesieniu do wariantu pozostawienia muléw w osadnikach?

Odpowiedz:

W przypadku wariantu pozostawienia mutéw w osadnikach Zamawiajacy w ramach wykonania projektu —
w tym wariancie, przewiduje wykonanie badan standardéw jakosci gleb na terenie osadnikéw.

W zwigzku z pytaniami Wykonawedéw dotyczacym ww. postepowania Zamawiajacy zgodnie
z art. 38 ust. 6 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamdéwien publicznych przedluza
termin skladania ofert do dnia 08.09.2010 roku o godz. 9%,

1

Zamawiajacy otworzy oferty w dniu 08.09.2010 roku o godz. 10%,
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Ogtoszenie povdzane:

Ogtoszenie nr 222465-2010 z dnia 2010-08-1Jgtoszenie 0 zamowieniu - Bytom
Przedmiotem zamowienia jest Wykonanie projektu ltgiuacji osadnikow mutowych C-1,
C-Il, C-1ll, C-IV po bytej KWK Jan Kanty w Jaworzaiwraz z przedmiarami robot i
kosztorysami inwestorskimi. W projekcie najerzedstawd 2 warianty...

Termin sktadania ofert: 2010-08-31

Numer ogtoszenia: 234347 - 2010; data zamieszczer88.08.2010
OGLOSZENIE O ZMIANIE OGLOSZENIA
Ogtoszenie dotyczyOgtoszenia o zamowieniu.
Informacje o zmienianym ogtoszeniu222465 - 2010 data 17.08.2010 r.
SEKCJA I: ZAMAWIAJACY

Spotka Restrukturyzacji KopalS.A., ul. Strzelcow Bytomskich 207, 41-914 Byton;.
slaskie, tel. 032 3513300, 3513301, 3513364, fax.TRB309, -10, 3513369.

SEKCJA II: ZMIANY W OGLOSZENIU
[1.1) Tekst, ktéry nalezy zmieni¢:

« Miejsce, w ktoérym znajduje sie zmieniany tekst:1V.4.4).

« W ogloszeniu jest:IV.4.4) Termin skladania wnioskow o dopuszczemeaudziatu w
postpowaniu lub ofert: 31.08.2010 godzina 09:00, migjSKpodtka Restrukturyzacii
Kopalh S.A. 41-914 Bytom, ul. Strzelcéw Bytomskich 20IT pictro Sekretariat...

« W ogtoszeniu powinno by: 1V.4.4) Termin skladania wnioskéw o dopuszczerue d
udziatu w posgpowaniu lub ofert: 08.09.2010 godzina 09:00, miej$Spotka
Restrukturyzacji Kopal S.A. 41-914 Bytom, ul. Strzelcow Bytomskich 20IT pigtro
Sekretariat...



